



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ**
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- Τηλ. Φαξ: 2310265772
e-mail: info@sdatmbe.gr

Θεσσαλονίκη 3/02/2011
Αρ. Πρωτοκόλλου: 991

Προς:

Τον πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Ε. του Ο.Ρ.Θ.Ε

Θέμα: Ανάθεση «ερευνητικών προγραμμάτων» στο Α.Π.Θ.

Κύριε Πρόεδρε,

Έκπληκτοι πληροφορηθήκαμε ότι ο Οργανισμός Ρυθμιστικού Σχεδίου Θεσσαλονίκης αποφάσισε την απ' ευθείας ανάθεση δύο «ερευνητικών προγραμμάτων», που αφορούν το μεν πρώτο την ανάπλαση της ευρύτερης περιοχής της ΔΕΘ μετά την μεταστέγασή της, το δε δεύτερο την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της Θεσσαλονίκης.

Το ύψος των αναθέσεων αυτών είναι της τάξης των πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ.

Η έκπληξή μας προέρχεται από το ότι τα μέλη της Ε.Ε. που έλαβαν αυτή την απόφαση, αλλά και τα στελέχη του Ο.Ρ.Σ.Θ. που είναι έμπειροι μηχανικοί, γνωρίζουν ότι **τα προς ανάθεση «ερευνητικά προγράμματα», είναι στην πραγματικότητα μελέτες** και ότι βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, αυτές θα πρέπει να προκηρυχθούν και να ανατεθούν στο μελετητικό σχήμα που θα επιλεγεί από την ανοικτή διαδικασία. Η προκήρυξή τους βέβαια, απαιτεί την σύνταξη του φακέλου του έργου, όπου θα πρέπει να περιγράφεται η σκοπιμότητα και τα χαρακτηριστικά του έργου, οι δικαιούμενοι συμμετοχής, οι προδιαγραφές σύνταξης της μελέτης, το χρονοδιάγραμμα εκπόνησής της κ.λπ.

Η έκπληξή μας γίνεται μεγαλύτερη, από το γεγονός ότι την απόφασή σας αυτή για **απευθείας προμοδότηση καθηγητών του Α.Π.Θ. με 500.000 Ευρώ**, την λάβατε σε μια εποχή που το μελετητικό δυναμικό της χώρας καταρρέει και διαλύεται, τόσο από την αδυναμία διάθεσης προϋπολογισμών εκπόνησης νέων μελετών, όσο και από την αδυναμία αποπληρωμής αυτών που έχουν ήδη εκπονηθεί.

Με τέτοιου είδους αποφάσεις, συμπεραίνουμε **ότι μάλλον δεν γνωρίζετε το οικονομικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί στην χώρα και στον κλάδο μας, ή ότι αυτό δεν σας αφορά.**

Κύριε Πρόεδρε, ζητούμε την άμεση ανάκληση της απόφασής σας, η οποία παραβαίνει απροκάλυπτα την εθνική και κοινοτική νομοθεσία.

Ο Πρόεδρος

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Tsakoumis'.

Γεώργιος Τσακούμης

Ο Γενικός Γραμματέας

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Christoglou'.

Γεώργιος Χρίστογλου